

室内烧烤不达标一样要取缔

创城将重点督察窗口单位



本报6月18日讯(记者 刘雅菲) 记者18日从全市创建国家卫生城市重点工作推进大会上获悉,近日济南将开展集中取缔市区露天烧烤专项行动,对不按标准提升的烧烤餐饮业户,坚决依法取缔。

18日上午的会议上印发了《关于集中取缔市区露天烧烤专项行动方案》,明确将在市区开

展集中取缔露天烧烤专项行动。记者了解到,5月27日,济南曾出台《济南市露天烧烤餐饮经营管理指导意见》,明确露天烧烤餐饮经营应采取室内制作,不得室外加工、制作、销售,并于6月15日前实现无露天烧烤。

《方案》中明确,此次专项整治将取缔占用城市道路、广场、绿地等公共场所进行的露天烧烤;取缔在沿街门店外进行的露天烧烤,或室内烧烤但违规占道经营的;取缔未安装油烟净化装置,或安装了油烟净化装置但未达标排放的室内烧烤;取缔噪声

或油烟扰民的烧烤。

“这次整治会不会是一阵风呢?”面对整治行动,市民任先生有些担心,在任先生家的楼下有一家露天烧烤,一度严重影响了他家的生活,最近这家烧烤改成室内烤了,现在任先生晚上也敢开窗了。但任先生很担心这种美好的生活,会不会只有创城期间才会有。居民有这样的担心不是没有道理,记者了解到,就连一些烧烤的摊贩,也认为烧烤搬进室内,或者被取缔,也就是避风头。济南市委常委、常务副市长孙晓刚说,在暗访的时候,曾经有一位烧

烤摊主表示:“我们现在都关门了,也就是十天半月的事,创完卫生城就好了。”对于这种情况,孙晓刚表示,整治露天烧烤不是一阵风,对违规的烧烤,要按照要求坚决取缔,绝对不是十天半月等暗访组走了就没事了。

记者了解到,济南市各区也将采取重点监控与流动巡查相结合的方式跟踪监管,对责任区内出现的烧烤行为及时发现、及时取缔,建立长效监管机制,避免出现反弹。为了确保顺利通过国家暗访,提高创卫工作标准和质量,济南将对窗口单位

进行重点督察。此次重点督察的范围为济南铁路局的济南站、济南东站、济南西站、济南姚墙国际机场、济南长途汽车总站(南区、北区)、济南长途汽车东站、济南广场汽车站、济南客运中心站、济南旅游汽车站、济南段店客运站、济南青龙山客运站等11个窗口单位。市创建国家卫生城市总指挥部将安排交通运输局作为牵头单位,从窗口单位所在的区政府、办事处抽调人员,组成督察组,派驻到窗口单位,按照有关内容和标准要求,对创城工作进行重点督察。

二七新村20多年的违章房拆了

将规划建设车棚、绿化带等设施

铁铲挥舞,机器轰鸣,随着墙体被推倒,原本狭窄的胡同瞬间敞亮了起来。18日上午,市中区二七新村联合区域城管局、公安局等部门集中对梁北社区违章建筑进行拆除。据了解,此次拆违行动共涉及10栋楼,592户居民,将拆除254户违章房346间,占地约4000多平方米。拆违之后,市中区将在小区进行绿化提升、建设公厕以及修建停车场。

文/片 本报见习记者 李文平

300余间违章房被拆除

18日上午,市中区二七新村街道办事处联合城管执法、公安等部门100余人,动用大型铲车、运输车辆等专业设备,对梁北辖区开放式小区内历史遗留的各类违章建筑进行集中拆除。上午9点左右,梁北居委会门前已经涌来不少围观的群众,随着推土机挥舞着铁铲,一间间违章房轰然倒下,而居民楼间原本狭窄的胡同,瞬间变得敞亮了起来。

记者在梁北社区看到,楼栋之间原本相隔将近10米,因为两栋楼间私自搭建小房,楼层之间变得非常狭窄,外加居民堆放杂物,狭窄处连一辆汽车都难以通过。“小区私搭乱建太严重了,平常出门都得绕着走,很不方便,是该整治了。”梁北社区居民告诉记者。

二七新村街道党工委书记闫志强介绍,办事处之前对梁北辖区各类违章建筑进行了逐一排查,并向私搭乱建居民发放整

改通知书,劝说其自行拆除,并限定了时间。大约有50余户居民自行拆除了违章房,这次是集中拆除剩余部分。“这是多年的老大难问题了,结合创城实际,整治提升小区环境。”闫志强说。

据了解,此次拆除的违章建筑大多是上世纪90年代所建,由于搭建成本低,楼栋之间的空地都被盖上了平房、板房,街道办事处主任李念忠介绍,居民除了堆放自家杂物,有些还将其租给外来商户,在经济利益驱动下,左邻右舍跟风而上,前后形成了数百间违章房屋。“这些违章房不仅影响居住环境和市容市貌,也存在很大的消防隐患,遇上紧急情况,消防车很难开进来。”李念忠说。

闫志强介绍,本轮拆违行动共涉及10栋楼,592户居民,涉及254户居民346间违章房,总计约4000余平方米。拆违结束后,街道将清理建筑垃圾,之后对小区进行整治提升。



18日上午,二七新村街道联合市中区城管、公安等部门在二七新村梁北社区拆除违章建筑。

拆了违章房,将建车棚、绿化带

闫志强告诉记者,二七新村在拆除违章房后,将结合梁北片区供暖改造计划,配合居委会做好梁北公共看车棚改造、建立换热站,美化小区环境。“现在规划效果图已经制定好了,等拆违完成后,就开始实施,这也是今年市中区重点整治的老小区之一。”

据了解,由于违章房阻挡了施工,小区至今没办法供暖,冬天居民烧煤取暖,违章房

也成了小区居民堆放煤球的场所,存在很大的安全隐患。闫志强介绍,拆违完成后,街道将投入资金免费为社区做外墙保温,建设换热站,争取在今年供暖季前用上集中供暖。

针对居民反映的停车难问题,街道已经在小区规划了三个免费的自行车棚,预计可以停放500辆自行车、电动车。此外,在小区空地上,还将规划一定数量的停车位,解决机动车

停放混乱问题。此外,街道还将联合城管局在小区合适的地段建设免费公厕。

闫志强介绍,在原有拆除的楼栋之间,将进行路面硬化,建设绿化带和草坪,还会投入资金建设石桌、石凳,安装健身器材,方便居民在家门口健身、休闲、锻炼。据了解,整个提升改造工程预计将投入2000万元,小区将实现质的变化。

2014 第十三届国际教育展

从这里开始,踏上接轨全球名校列车!

预约热线: 0531-55773399

尊享年度最给力折扣
最高减免超万元

济南 Ji Nan 6月29日 9:00-17:00 万达凯悦酒店宴会厅

- ★ 多国领馆发布权威新政,世界百强名校集结 特设名校招生官面试通道,部分院校直接发放预录取
- ★ 权威专家规划出国方案,高端导师现场面试 哈佛学者领衔高端申请团队、全国金牌顾问率领留学专家团队,一站式规划出国方案
- ★ 职业规划专家指点迷津,前途、钱途双保险 全方位考量留学后职业发展,施强学子提前纳入海外高端人才库
- ★ 众多留学经典项目汇集,只为有梦想的你 美国TOP30、英国TOP10名校高端申请计划,北美、英澳精英高中项目,世界十强艺术名校直通车.....留学经典项目汇集,名校申请方案量身定制!